



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe

Вторник

13 сентября 2016 года

•
№ 74
(10053)

•
Выходит во вторник,
субботу

•
Цена 8 руб. 72 коп.

• ВЫБОРЫ - 2016

Выборы будут честными

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских провёл заседание оперативного штаба по обеспечению законности в ходе выборов в органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Избирательная кампания этого года примечательна тем, что впервые за последние четыре года проводятся выборы, которые совмещаются с большим количеством региональных и местных избирательных кампаний.

Кроме того, не стоит забывать и о террористической угрозе, уровень которой, по сравнению с предыдущими избирательными кампаниями, объективно возрос. Это связано в первую очередь с антитеррористической операцией, которую Вооружённые Силы Российской Федерации проводят в Сирии.

В своём выступлении Игорь Холманских подчеркнул, что главная за-

дача власти на этих и любых других выборах – обеспечение законности и безопасности их проведения.

При этом он напомнил об основных принципах текущей избирательной кампании, сформулированных первым заместителем Руководителя Администрации Президента России Вячеславом Володиным. Среди них - недопущение криминала во власть и полная декриминализация выборов, обеспечение легитимности голосования и доверия к его результатам, строгое соблюдение всех избирательных процедур, исключение административного ресурса, противодействие деструктивным политическим технологиям.

Полпред подчеркнул, что на выборах можно только приветствовать конкуренцию, но она не должна подрывать законность и общественную стабильность.

Пресс-служба Полномочного представителя Президента РФ в УФО



ПСХК «Болдыревский»: диалог после дождя

*Унылая пора! Очей очарованье!
Приятна мне твоя*

*прощальная краса -
Люблю я пышное природы*

*увяданье,
В багрец и в золото одетые леса...*

Понятно, почему Пушкин так любил осень! Как можно не любить то время года, когда у настоящего русского человека работа идёт полным ходом и жалко понапрасну терять время. Возможно, поэт, если бы он не был поэтом, мог бы стать хорошим агрономом или передовиком-комбайнером! Ведь именно люди этой профессии не просто ждут осени, а готовятся к ней с самой ранней весны.

Сельское хозяйство – вот настоящий кладёз вдохновения и жизни! Бескрайние поля, запах свежего сена, рыжая солома, к которой так и тянутся руки, – разве это не есть очей очарованье?

Любовь Зоркова как никто лучше знает цену труду осенью. Она уже не один десяток лет возглавляет ПСХК «Болдыревский», и это у неё хорошо получается. Целеустремлённая, сконцентрированная и работающая женщина понимает, что в работе на поле важно не упустить момент, важно вовремя начать, чтобы потом успешно закончить. На длительную встречу у хозяйки полей времени не было, но до того, как выпустить своих ребят в поле после ночного дождя, она уделила несколько минут и немного рассказала о достигнутых успехах и о планах на будущее.

Заготовка кормов для КРС в ПСХК полностью завершена: сенаж, силос, сено, солома – всё сделано и вывезено с полей. На 75 га убрана озимая рожь, урожайность в этом году невысокая в силу плохих погодных

условий в предшествующую осень. На 100 га посеяна на урожай 2017 года озимая рожь. Тракторист Валерий Ложкин на К-744 пашет зябь с целью лучшего накопления влаги, уничтожения сорняков, вредителей и возбудителей болезней сельскохозяйственных культур в будущем.

А самая главная уборка на 1800 га посевных площадей зерновых идёт полным ходом, погода позволяет трудиться. Убирают овёс и пшеницу, средняя урожайность на сегодня 18,9 ц/га, влажность зерна 13,5 %, клейковина пшеницы 26,8 %. Все эти показатели радуют опытного руководителя, и она справедливо отмечает, что всё засыпанное зерно абсолютно сухое! Могучие и современных сушильных установок в ПСХК «Болдыревский» пока нет, поэтому зерно важно убрать с полей сухим.

Любовь Ильинична говорит, что все на отведённых им участках работают хорошо, называет четырёх комбайнеров (С. Фадеева, Е. Андреева, А. Колосова, С. Долгих), которые усердно трудятся с начала уборочной кампании. Водители грузовых машин (Н. Галактионов, А. Гостев) без устали вывозят намолоченное зерно с полей, молодой главный инженер С. Бушуев следит за исправным состоянием техники. Вся команда трудится на одну цель – убрать выращенное зерно.

Говоря о своих планах на будущее, Зоркова констатирует, что ПСХК просто необходима современная установка для сушки зерна. Не каждый год погода в августе-сентябре радует, и стоят солнечные дни. Для зерна что важно в первую очередь? Чтобы оно было соответствующей влажности, чтобы не начало гнить.

Комбайнеров застаём у техники,

которая в силу непогоды не выехала в поле с утра. Улыбчивые работники ни сразу идут на контакт, сетуя на свою занятость. Слово за словом, диалог начинается. Четыре комбайна стоят друг за другом на территории хозяйственного двора. На этой технике ни один год проводили уборочную. Главный инженер Сергей Бушуев, уборочная кампания у которого только вторая по счёту, подробно объясняет названия комбайнов, отличия и другие особенности техники. Все мужчины в голос начинают говорить о своей выработке, о том, как ждут они ещё хорошей погоды. Август дал возможность работать, даст ли сентябрь теперь завершить начатое дело?

Такие все разные люди: и по характеру, и по увлечениям, но объединённые общей задачей и ставшие так похожи между собой. Принципиальная и энергичная Зоркова, молодой и ответственный Бушуев, трудолюбивые и понимающие комбайнеры (Фадеев, Андреев, Колосов, Долгих), серьёзные и расторопные водители грузовых машин (Галактионов и Гостев) - казалось бы, небольшая команда, но какую значимую работу они ведут сообща!

И пусть в сельском хозяйстве не всегда было всё гладко, главное - верить и стараться! Тогда сено будет из душистого разнотравья, коровы с хорошим удоём, зерно с высокой урожайностью. ПСХК «Болдыревский» - это маленький кирпичик в большом хозяйстве Тюменской области, опора, добросовестный налогоплательщик и достойный пример для подражания.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

• ПРИГЛАШАЕМ К УЧАСТИЮ

Тепло родного дома

Так называется патриотическая акция, которая уже несколько лет проходит на территории нашего района. Её организаторами выступает Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района. Отрадно отметить, что ежегодно в акции активное участие принимают учащиеся образовательных учреждений, педагогические коллективы. Уверена, не будет исключением и нынешний год.

Основным мероприятием в рамках акции является формирование и отправка благотворительных посылок военнослужащим, призванным на военную службу с территории Абатского района. Цель акции – донести тепло до каждого солдата, который в настоящее время проходит срочную службу в рядах Российской Армии.

По словам Г. Питулиной, специалиста центра, принять участие в акции может любой житель нашего района, независимо от категории и социального статуса. А как приятно будет знать солдатам, что их помнят и ждут на малой родине!

Формирование посылок происходит на базах общеобразовательных

учреждений района или непосредственно в пункте сбора, организованного в Молодёжном центре, из расчёта веса не более 1,5 – 2,5 кг. Содержание посылок может быть следующим: тёплые вещи (перчатки, носки), носовые платки, ткань для подворотничков, швейные наборы (нитки, иголки), консервированные продукты питания (консервы из мяса, птицы, говядины, свинины, консервированные овощи и фрукты, компоты, джемы, варенья), продукты питания длительного срока хранения (конфеты, сыровяленые и сырокопчёные продукты), средства бытовой химии (зубная паста, шампуни, мыло), средства личной гигиены (зубная щётка, бритвенные принадлежности, крема, гели, лосьоны, салфетки, расчёски).

Если вы решите подарить солдатам-абатчанам частичку тепла родного дома, то более подробную информацию можно получить в Молодёжном центре по адресу: ул. Ленина, 44 или по т.: 51-6-88 у Галины Николаевны Питулиной.

А. КОСАРЕВА

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Навстречу
выборам
2 стр.**

**Внимание -
пожилым
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ВЫБОРЫ - 2016

Владимир ЯКУШЕВ: «Партия президента — наша партия»

Уважаемые земляки!

18 сентября состоятся парламентские выборы. Это ключевое событие во многом определит будущее страны, Тюменской области, каждого из нас на ближайшие пять лет.

От выбора, который мы сделаем, будет зависеть путь нашего государства - либо мы продолжим курс на укрепление мощи России, либо начнутся метания из крайности в крайность.

Я призываю вас прийти на выборы и поддержать «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

Это партия нашего президента. Он её создал; он ей доверяет; он на неё опирается.

Это моя партия. Возглавив её региональный список, я взял на себя личную ответственность за то, что программа партии будет выполнена.

Все эти годы «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области работала на благо жителей. Мы не предлагали людям гнаться за призрачными мечтами. Не сулили им мгновенную счастливую жизнь. Мы говорили правду.

Вместе решали проблемы. Вместе достигали побед.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» - это партия реальных и конкретных дел. Мы не даём пустых обещаний. Мы отвечаем за взятые обязательства.

Давайте обратимся к некоторым моментам региональной предвыборной программы «ЕДИНОЙ РОССИИ» 2011 года.

Пять лет назад мы поставили перед собой цель — сделать высокотехнологичную помощь доступной для жителей области. Сегодня мы видим реальные плоды этой работы: действующие Радиологический и Федеральный нейрорегистративный центры. Обновлённые Областная клиническая больница №1 и медсанчасть «Нефтяник».

Или возьмём другой пример. Пять лет назад партия ставила задачу развития промышленности, диверсификации экономики. Сегодня в области работает крупнейшее в России производство полипропилена; дают продукцию предприятия стекольной, машиностроительной, кондитерской, металлургической промышленности.

В сфере развития агропромышленного комплекса мы обещали создать систему поддержки как крупных аграрных предприятий, так и мини-ферм и личных подворий. В результате за пять лет на прилавках магазинов объём тюменских продовольственных товаров вырос в 2,5 раза! При этом 70 % картофеля и овощей, 50 % молока нам дают личные подворья.

А вспомните, как остро в 2011 году стояла проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях. Все эти годы мы реконструировали и строили детские сады. В результате, все дети Тюменской области в возрасте от трёх до семи лет обеспечены местами в детсадах. А в планах — открыть для всех желающих группы младше трёх лет.

Пять лет назад мы ставили задачу диверсификации экономики. Сегодня в области работают предприятия нефтедобывающей, нефтехимической, стекольной, машиностроительной, кондитерской, строительной, металлургической промышленности.

Я мог бы привести ещё множество подобных примеров — нам не стыдно смотреть людям в глаза. Мы набрали хорошие темпы развития и сегодня мы не имеем права остановиться, иначе регион может растерять все достигнутые преимущества.

Поэтому на следующую пятилетку мы ставим перед собой не менее важные задачи: до 2021 года переселить людей из всех аварийных многоквартирных домов, которые поставлены на учёт до 2016 года.

Мы берём на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Пять лет назад одной из болевых точек была проблема обеспечения жильём работников бюджетной сферы. Сегодня мы единственный регион России, где успешно реализуется соответствующая жилищная программа. Благодаря ей уже пять тысяч врачей, учителей, работников культуры решили свой жилищный вопрос.

Я мог бы привести ещё множество подобных примеров — нам не стыдно смотреть людям в глаза. Мы набрали хорошие темпы развития и сегодня мы не имеем права остановиться, иначе регион может растерять все достигнутые преимущества.

Поэтому на следующую пятилетку мы ставим перед собой не менее важные задачи: до 2021 года переселить людей из всех аварийных многоквартирных домов, которые поставлены на учёт до 2016 года.

Мы берём на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Пять лет назад партия ставила задачу развития промышленности, диверсификации экономики. Сегодня в области работает крупнейшее в России производство полипропилена; дают продукцию предприятия стекольной, машиностроительной, кондитерской, металлургической промышленности.

В сфере развития агропромышленного комплекса мы обещали создать систему поддержки как крупных аграрных предприятий, так и мини-ферм и личных подворий. В результате за пять лет на прилавках магазинов объём тюменских продовольственных товаров вырос в 2,5 раза! При этом 70 % картофеля и овощей, 50 % молока нам дают личные подворья.

А вспомните, как остро в 2011 году стояла проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях. Все эти годы мы реконструировали и строили детские сады. В результате, все дети Тюменской области в возрасте от трёх до семи лет обеспечены местами в детсадах. А в планах — открыть для всех желающих группы младше трёх лет.



Одновременно необходимо повысить качество работы поликлиник. Прежде всего, сократить сроки записи на приём, решить проблему нехватки кадров. Этим вопросом партия также будет заниматься настойчиво.

ЕДИНАЯ РОССИЯ берёт обязательства расширить поддержку агропрома и личных подсобных хозяйств. Для этого мы, в том числе, начинаем реализацию программ «Школа фермера» и «Пять плюс».

Партия приложит максимум усилий для того, чтобы выпускники наших вузов и ссузов могли найти достойную работу здесь, дома, на Тюменской земле.

Мы будем системно и жёстко добиваться снижения административной нагрузки на бизнес.

До 2021 года мы создадим в региональной экономике ещё 50 тысяч

новых рабочих мест!

Эти задачи взяты не из воздуха. Наша предвыборная программа сформирована в честном и открытом диалоге с людьми, в результате предварительного голосования, социологических исследований, выстроенной системы «обратной связи».

Мы советуемся с жителями, формируем планы и рассказываем об их выполнении. И мы сделаем всё, что написано в нашей программе. Но нам нужна и важна ваша поддержка.

И не только на выборах.

Ни один проект, ни одно достижение не происходит по шучьему велению. Всё зависит от человека, от команды, которая работает плечом к плечу, понимая друг друга с полуслова.

Тюменская область не раз добивалась успеха в самых разных отраслях и направлениях. Так будет и впредь!

Мы будем системно добиваться снижения административной нагрузки на бизнес и до 2021 года создадим в регионе ещё 50 тысяч новых рабочих мест!

Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Почему всё же стоит пойти на выборы?

Возможность выбора даётся гражданам довольно редко — раз в несколько лет. Это — настоящая, хоть и редкая, возможность сделать что-то для того, чтобы сделать свою жизнь, свой город, свою страну немного лучше. Попробуйте, по крайней мере.

Установка видеокamera на избирательных участках довольно наглядно показала, что голосуют все, даже те, кто на выборы не ходил. В ряде регионов нашей страны были замечены и сняты на видео вбросы в урны пачек бюллетеней. Эти бюллетени — голоса тех, кто выборы проигнорировал. Логика проста: хоть избиратель и не пришёл, но бюллетень-то на него есть, почему же его не использовать... Хотите такого «выбора»? Тогда не ругайтесь, что вас что-то не устраивает.

Попробуем развеять несколько устойчивых предрассудков.

«Мой голос ни на что не влияет»

Участие в выборах — гражданский долг гражданина и его право выразить свою позицию по отношению к власти — действующей или будущей. Не нравится действующий чиновник и/или, наоборот, очень нравится определённый кандидат — есть возможность его поменять на того, кого вы считаете более эффективным управленцем. И чем больше тех, кто с вами согласен, тем выше шанс сменить неугодного.

Чем больше избирателей примет участие в голосовании, выскажет свою волю, тем весомее будет эта самая воля — это же очевидно!

«Я никому не верю, поэтому на выборы не пойду»

Порог явки, то есть минимальное количество проголосовавших, необходимо для признания результатов выборов на конкретном участке действительными. Это значит, что даже если свою волю выразит всего один человек, результат будет действительным. И этот результат может вам не понравиться... Придите на участок и проголосуйте за партию или кандидата, наиболее близких вам по убеждениям.

«Никому не верю, но приду и испорчу бюллетень»

Недействительные (испорченные) бюллетени не распределяются между кандидатами. Таким образом можно проголосовать за того, чья позиция совсем не близка.

Голосуйте за того, с кем согласны хоть чуть-чуть. Причины для этого указаны выше и ниже.

«Зачем идти на выборы,

если результаты всё равно будут подделаны?»

Вот потому и надо, что чем выше явка избирателей, тем сложнее фальсифицировать результаты выборов. А из-за того, что вы на участок не придёте, вы сами лично даёте отличную возможность использовать ваш бюллетень за вас. Не давайте такой возможности! Для честных выборов необходима максимальная явка, необходим каждый голос.

«Власть принимает решения, которые нужны ей, а мнение народа никого не интересует»

Если бы народ активнее высказывал своё мнение, таких мыслей бы не было. Да, изменения происходят не сразу и не вдруг. Это постепенный процесс. Но именно в ваших силах его не только запустить, но и продолжать влиять на принятие властных решений.

Сидеть на кухне, ругая власть, непродуктивно. Это просто бесполезные сотрясения воздуха. К тому же, не проголосовав, морального права обсуждать ситуацию у вас нет, так как вы не приложили никаких усилий для её изменения.

Не оправдывайте собственное бездействие. Идите на выборы и голосуйте — потому что это единственный действенный рычаг народного влияния.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Ходить на выборы надо!

18 сентября состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва, выборы депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва, дополнительные выборы депутатов представительных органов муниципальных образований Тюменской области. Очень хотелось бы, чтобы они прошли организованно, без нарушений прав избирателя на участках, согласно закону Российской Федерации.

Я хорошо помню, как проходила избирательная кампания в советское время. Избиратели шли на выборы, как на праздник. В тот день на всех избирательных участках работали буфеты, ставили концертные программы, показывали кинофильмы. Явка избирателей в те годы составляла выше 90 %.

До выборов кандидаты в депутаты организовывали встречи с избирателями, где рассказывали о своих программах, пла-



Газетная площадь предоставлена бесплатно в соответствии с частью 1 статьи 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ (ред. от 5.04.2016) «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ».

нах на будущее. Между избирателями и кандидатами во власть шёл открытый деловой разговор.

Люди верили и надеялись, что жизнь станет лучше.

В 1991 году не стало СССР. И сейчас мы живём в другом государстве, у нас иной политический строй. Тем не менее, и сегодня выборы, как и раньше, важное политическое событие, в котором должны принять участие все граждане, имеющие право отдать свой голос за того или иного кандидата, ту или иную партию. Не понимаю тех, кто скептически относится к выборам, говоря, что от его голоса ничего не зависит. Я считаю, что важен каждый голос, может быть, именно он станет решающим в борьбе между кандидатами. Мы не должны забывать, что все мы — граждане России, что именно мы должны строить своё будущее. А как, если не участием в важных политических событиях.

А. КУЗНЕЦОВ, ветеран Великой Отечественной войны

● ВЫБОРЫ - 2016



Об основных направлениях программы партии по дальнейшему социально-экономическому развитию Тюменской области на период до 2021 года рассказал секретарь Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», первый заместитель председателя Тюменской областной Думы Андрей АРТЮХОВ.

- Какие из направлений программы Вам видятся наиболее актуальными?

- Безусловно, жителей Тюменской области волнуют, в первую очередь, проблемы здравоохранения, особенно вопросы оказания первичной медицинской помощи. Отсюда и соответствующие задачи партии. Сделать всё для обеспечения больницы и поликлиник региона высококвалифицированными врачами; обеспечить доступность качественной медицинской помощи для всех жителей региона – вплоть до самых отдалённых уголков Тюменской области; повысить качество

АНДРЕЙ АРТЮХОВ: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» СТАВИТ ПЕРЕД СОБОЙ ТОЛЬКО РЕАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ»

работы поликлиник.

Будет продолжена практика строительства в сельских поселениях современных модульных фельдшерско-акушерских пунктов (ФАПов) и выезд в отдалённые поселения комплексных медицинских бригад.

- На дворе экономический кризис. Это как-то учтено в Программе?

- Да, учтено. Мы, вместе с правительством Тюменской области и главами муниципальных образований, поставили перед собой задачу – даже в кризис сделать всё для того, чтобы люди не потеряли работу. В программе заложены задачи по дальнейшему привлечению инвестиций в Тюменскую область, по созданию новых рабочих мест для жителей Тюменской области. Достаточно сказать, что до 2021 года в регионе будет создано 50 тысяч рабочих мест.

- И на селе?

Обязательно! Мы планируем расширить программы поддержки предприятий и личных подсобных хозяйств в АПК, уделить приоритетное внимание поддержке местной промышленности и, в частности, производителей сельскохозяйственной продукции.

Начинается реализация новых



программ. Например, «Пять плюс», которая направлена на развитие личных подворий и небольших сельхозпредприятий, которые производят молоко.

- Итак: медицина, рабочие места и развитие села – это главное в программе?

- Не только. Это и повышение комфортной среды для города и сельских поселений; и строительство жилья по разным социально-ориентированным программам; и дороги, в том числе и между сельскими поселениями.

Ознакомьтесь с программой – много интересного и нужного для себя почерпнёте.

- Спасибо за интервью.
Беседовал К. ЕЛИСЕЕВ

Оплачено из средств избирательного фонда Избирательного объединения "Тюменское региональное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

● АКЦИЯ

Пусть осень жизни будет золотой



Серебряный возраст –
это мудрости клад.
Это фонд золотой!
Это россыпь таланта,
и горенья в очах...
Это наши Атланты и в делах,
и в речах,
И всё в вас мудро и прекрасно:
И золото листвы,
и снега чистота.
В знак преклоненья
перед жизнью человека
В лукавых зеркалах светлеет
седина...

В Абатском районе стало традицией проведение различных мероприятий, посвящённых Дню пожилого человека. Так, с 15 сентября по 15 октября проводится районная акция «Пусть осень жизни станет зо-

лотой». Основной целью её является привлечение внимания общественности к гражданам пожилого возраста, улучшение качества их жизни. В связи с этим директор центра занятости Абатского района Г. Чубанов обращается к руководителям всех учреждений и организаций, в которых трудятся пожилые люди, есть и те, кто посвятил много лет своей жизни работе в данной организации и теперь находится на заслуженном отдыхе. Давайте не оставим без внимания людей, которые заслуживают уважения и внимания, скажем им добрые и ласковые слова за их бесценный труд и упорство в работе. Немного внимания пожилым людям сделает ещё один день их жизни краше и светлее.

А. КОСАРЕВА

14 сентября с 9 до 15 часов на рынке около магазина «Холди» состоится продажа верхней мужской одежды «осень-зима» по доступным ценам: ветровки, куртки, пуховики, а также сорочки, джемперы, спортивная одежда. Скидки! Подарки!

18 сентября с 12 до 15 часов в редакции газеты «Сельская новь» состоится прокол ушей «пи- столетом» специальными серьгами. Стоимость от 900 до 1500 рублей.

Магазин «Гранит» предлагает изготовление и установку памятников из мрамора от 3200 руб., гранита от 14 тыс. руб., мраморной крошки, а также венки, цветы, оградки, столы, скамейки, таблички, фото-овалы. Скидка 5%.
Обр.: ул. Обороны, 16, т.: 8-952-341-76-73.
Мы работаем с 9 до 17 часов, выходной – воскресенье.

НОУ «Западно-Сибирский Центр Безопасности» проводит обучение лицензированных охранников 4, 5, 6 разрядов, лиц, впервые приобретающих охотничье и травматическое оружие, обеспечивает проведение периодической проверки для частных охранников (первичная, вторичная), сдачу периодической проверки при продлении разрешения на оружие. Предоставление рабочих мест в охранных предприятиях. Т.: 8-922-043-43-25.

Внимание! В магазине «Рас- продажа» (ул. Ленина, 18, ТЦ «Весна») поступление осен- него и зимнего ассортимента: куртки от 600 рублей, перчатки 50 рублей, обувь от 300 рублей. Ждём вас за покупками!

Продаются капитальные кирпичные гаражи по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 17. Рассрочка платежа до 1 года. Т.: 8-922-048-10-98, 8-922-048-10-40.

Закупаю мясо. Дорого. Забой. Т.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

В Газпром-Оптике 20 сентября с 9.30 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. **СКИДКА 20% на очковые линзы с покрытиями!** Добавьте чёткости вашим глазам!
Контактные линзы просто по НИЗКИМ ЦЕНАМ!
Адрес: ул. Ленина, 55б, (центр. рынок, 2 этаж), т.: 8-932-325-06-08.

18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА **ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ**

Количество избирателей:	Избирательных участков:	Территориальных избиркомов:
1 083 669	1133	29

ЧЕТЫРЕ БЮЛЛЕТЕНЯ

Выборы депутатов государственной думы РФ	Выборы депутатов тюменской областной думы
14 партий	7 партий
Одномандатники	Одномандатники
60 см	29,7 см
42 см	29,7 см

! В каждом избирательном бюллетене делается только одна отметка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ БУДУТ РАБОТАТЬ: с 8:00 до 20:00

ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ» ЛИНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ: (3452) 56-80-72

Поздравляем

дорогих **Геннадия Васильевича и Татьяну Викторовну Щербачевых** с золотой свадьбой! С 50-летием супружества поздравляем от души, Желаем вам здоровья, счастья и добра, Пусть будут дни все ваши хороши, И на душе всегда поёт весна. Золотые наши юбиляры, честь вам и хвала, Пускай Господь хранит от бед и зла, Всех благ вам и достатка, семейного тепла, И жизни радостной на многие года!

Родные

Татьяну Викторовну Медведеву с юбилеем! Светлых радостей – без рамок И успехов – без краёв, В 60 будь энергичной Без лекарств и без врачей, Знай, ты выглядишь отлично, С каждым годом всё милей. Будь такой же сильной духом, С сердцем вечно молодым, Пусть огонь в душе не тухнет, Мы тебя боготворим!

Семья Зенковых

Татьяну Викторовну Медведеву с юбилейным днём рождения!

Желаем в день рождения веселиться И настроением с нами поделиться, Желаем вкуса к жизни не утратить, А денег столько, чтобы не истратить, Добра, уюта, смеха, Здоровья, счастья без конца, Удачи и успеха!

Семья Русаковых

Григория Сергеевича Девятиркова с 80-летием! Восемь десятков – солидная дата, Мудростью, опытом, знанием богата, Мы с юбилеем тебя поздравляем, Благ всех на свете тебе мы желаем, Пусть мимо проходят тебя все ненастья, Здоровья тебе и огромного счастья!

Жена, зять Сергей, внук Сергей

Альбину Петровну Русакову с юбилеем! В эти годы шла ты прямо, В ладу с людьми и совестью, Ты наша бабушка и мама, Наш образец духовности, И, добротой согревая, Теплом и мудростью делись, Ты помогала нам, родная,

По жизни много – много раз, Хотим сказать тебе спасибо За то, что ты такая есть, Будь Жизнерадостной, счастливой, И никогда не смей болеть! Здоровья, сил и оптимизма Пускай Господь тебе даёт, Чтоб долго наслаждаться жизнью И радостно смотреть вперёд! **Дети, внуки, правнучка, семья Гилёвых**

Зарину Распопину с 30-летним юбилеем! С днём рождения чествуем, Хоть ты не актриса, Женственная, нежная, Всех достоинств список! Качества лишь лучшие! Доброта, отзывчивость, И в конкретных случаях – Супер-предприимчивость! Для родных, любимых Нет надёжней спутницы. Не жалея силы, Ты, как пчёлка, трудишься. Дашь совет разумный, Вселишь веру в чудо, У тебя с «кюзюминкой» Чувства все и блюда!

Люба и Андрей Максимовы
Октября, 30-1, т.: 8-982-946-44-50.

пуховик новый на пухе, р. 54-56, т.: 42-1-51.

мягкую мебель: диван и 2 кресла, всё раскладывается, б/у, в хор. сост., т.: 8-950-492-04-61.

магазин, т.: 8-919-940-92-04.

торговое оборудование (витрины), **холодильную витрину,** ХТС, т.: 8-912-997-60-65.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

берёзовый пиломатериал: доска, брус, срезка, т.: 8-912-990-52-09.

сруб 5х4 новый, 35 тыс. руб., т.: 8-922-043-50-01.

срубы сосн. 3х4 и др. разм., в комплект стропила, балки, доставка, т.: 8-908-800-59-13.

кроликов «Серый великан» на племя, т.: 8-904-462-81-48, 8-902-623-84-01.

мясо свиное частями, т.: 8-904-463-55-37.

коней, овец, т.: 8-982-777-97-36.

поросят 1 мес., т.: 8-950-481-08-87.

поросят 2 мес., ГАЗ-3110 «Волга», т.: 8-952-345-93-05.

Абатский районный суд выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Лихачевой Нели Александровны.**

Проводим водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газ. котлов, т.: 8-902-815-81-25.

ИП Синельников
Ремонт холодильников, автоматических стиральных машин, микроволновых печей, выезд на дом, т.: 8-922-009-19-59.

ООО «Финансовое право»
Возврат страховок и комиссий по кредитным договорам, т.: 8-912-999-02-12.

Кафе «Престиж» приглашает приятно провести время с семьёй и друзьями. С 9 сентября предлагаем меню узбекской национальной кухни. Будем вам очень рады. Т.: 8-922-007-82-78.

Ёмкости под канализацию, ЖБИ кольца, т.: 8-919-943-03-02.

Скашивание травы бензокосой, т.: 51-2-36, 8-908-870-41-79 (Николай).

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ. Уголки, отливки, откосы, ветровые и мн. др. Детали не царапают, т.: 8-982-784-10-38.

Затачиваю инструменты, пильные цепи и другое, т.: 8-982-916-25-88.

Натяжные потолки. Внимание! 3-й потолок бесплатно!!! Пенсионерам скидки! Т.: 8-951-415-60-37.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки от 100 руб. за кв. м, скидки 15 %, т.: 8-962-031-42-77.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Бурение скважин недорого, быстро, качественно, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин, промываем, проводим в дом, т.: 8-982-782-25-97.

Бурение скважин, насос, яма и шланг в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Надёжный застройщик ОАО «Ишимагрострой» предлагает 1-комнатные (от 30-36 кв.м), 2-комнатные (46 кв.м) квартиры в чистовой отделке «под ключ» в многоквартирном жилом доме по адресу: с. Абатское, ул. Молодёжная, д. 14.

Внимание: **ЦЕНА СНИЖЕНА!** Цена 1 кв. м = 35000 руб. Не упустите свой шанс выгодно купить квартиру, звоните прямо сейчас: Т.: 8 (34551) 6-64-01, 6-64-20, 8-922-042-10-98. Адрес: г. Ишим, ул. Республики, 95.

В магазин «Фаворит» требуется продавец, т.: 42-1-61.

Требуется повар, т.: 8-902-815-81-02, 8-982-930-50-45.

В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты, обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 55б, 2 эт., т.: 8 (34556) 51-6-75.

Сдам квартиру в 3-кварт. доме по ул. 50 лет Октября, т.: 8-982-946-44-50.

Сдам бетономешалку 160 л в аренду, оплата по договорённости, т.: 8-963-060-09-52.

Комнатные цветы от 100 рублей в магазине «Обувь и товары» по ул. 1 Мая, 18.

Кооператив «Дружба» закупает коров, молодняк, заключаем договоры, быстрый расчёт, услуги скотовоза, т.: 8-952-685-55-55; 8-982-989-58-77.

ООО «Финансовое право»
Займы под материнский капитал, т.: 8-912-999-02-12.

Услуги ассенизаторской машины 4 куба, т.: 8-904-462-54-02.

Доставка перегноя, песка, глины, земли, навоза на а/м ГАЗ, ЗИЛ, т.: 8-950-481-98-18.

Доставка: навоз, песок, перегной, глина, земля, т.: 8-908-872-16-71.

Срочный выкуп авто, т.: 8-908-807-81-84.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Контакт», т.: 42-8-22, 8-992-312-01-61.

Такси, т.: 8-902-815-83-02.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО!

АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!
Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

ПОКУПАЮТ

морковь любую, т.: 8-912-920-96-04.

аккумуляторы б/у, т.: 8-950-488-32-42.

головку на мотоцикл «Днепр», т.: 8-982-132-56-54.

баранов, т.: 8-908-866-85-87.

В АБСОЛЮТ - 10 %: СУШИЛКИ ДЛЯ ОВОЩЕЙ, зернодробилки, СЕПАРАТОРЫ, теплицы! РАССРОЧКА без банка в АБСОЛЮТ!

Магазин «Модные детки»
Поступление тёплых чулочно-носочных изделий. Колготки из бамбука.

Сдам квартиру по ул. Революции, 3-2 на зимний период, т.: 8-902-623-80-41.

Магазин «Строймаг» (ул. Оборонны, 20 и ул. Кирова, 16) с 15 сентября по 15 октября предоставляет пенсионерам скидку 7% на строительные материалы, т.: 41-4-06, 41-3-70.

СОПСК «Берёзка»
Реализуем и доставляем сено, солому овсяную и пшеничную; грунт, песок. Закупаем картофель, свёклу, морковь, мясо. Продаём пшеницу. Грузоперевозки, т.: 41-4-88, 8-922-471-40-27.

Конский навоз, т.: 8-912-920-96-04.

Требуется скотник, т.: 8-912-920-96-04.

Работа в AVON, т.: 8-960-998-19-44.

ПРОДАЮТ

дом 29,7 кв. м, вода, газ, стояк, баня, надворн. постройки, 2 гаража, 11 соток земли, центр, т.: 8-932-472-62-83.

благ. дом 89,9 кв. м в Черёмушках, 18 соток земли, т.: 8-982-932-92-14.

1-комн. благ. квартиру 36 кв. м, лоджия 6,4 кв. м, т.: 8-908-868-93-22.

дом в центре, т.: 8-992-305-61-47.

дом по ул. Маслова, 33, участок 10 соток, цена 800 тыс. руб., т.: 8-902-624-16-53.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме, т.: 8-922-041-87-38.

дом на вывоз, т.: 8-904-873-87-37.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Краснофлотской, 2 гаража, зем. участок, т.: 8-950-491-09-59.

3-комн. квартиру, 1600 тыс. руб., т.: 8-922-043-50-01.

3-комн. квартиру 49,5 кв. м по ул. Маслова, гараж, погреб, недорого или сдам, т.: 8-908-870-41-73, 8-908-867-10-99.

участок с фундаментом и баней, т.: 8-952-670-18-46.

а/м «Ока» 2001 г.в., т.: 51-8-31, 8-982-922-63-24.

МТЗ-80; холодильную витрину; корову; быка; овец, т.: 8-908-870-42-14.

ВАЗ-21114 2006 г.в., чёрный, 16 кл., детскую горку, обр.: ул. 50 лет

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3502. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 12 сентября в 13 часов.